

Пъеха Эдита

26.01.93

КОНЦЕРТ

Имя Эдиты Пъехи неразрывно связано с жизнью нескольких поколений. С тех пор, как она в 1957 году получила вместе с самодеятельным ансамблем «Дружба» золотую медаль на Всемирном фестивале молодежи и студентов в Москве, ставшей ее путевкой на профессиональную сцену.

Только что в Санкт-Петербурге прошли с триумфом концерты, посвященные 35-летию ее творческой жизни на эстраде. И вот теперь, в конце января, они состоятся в лучшем концертном зале Москвы «Россия». Свою новую программу Эдита Пъеха, которой не свойственно лукавство и недомолвки, назвала «Я вас люблю».

«У каждого времени свои песни, — говорит она. — Но, вспоминая прожитые годы, человек прежде всего вспоминает популярные в свое время мелодии. Как бы некоторые теперь ни подтрунивали над тем, что пели наши деды, отцы и мы — старшее поколение, — это история, наша жизнь и жизнь дорогих людей.

Новым репертуаром я, пожалуй, никого бы не удивила. Все поют новые песни. Другое дело, будут ли они жить, останутся ли в памяти, как те, которые создавали Дунайский, Островский, Утесов, Бернес, Шульженко.

В юбилейной программе я, естественно, хочу порадовать тех, кого люблю и кто меня любит, песнями, памятными и дорогими мне самой, как часть творческой жизни. И личной тоже, потому что каждая песня — это кусочек сердца, данного людям».



На юбилейных концертах Эдиты Пъехи многочисленные поклонники будут, как всегда, дарить ей цветы и, конечно, любимые — розы.

Челябинск 26.01.93